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1°.-, ;Como clasificarias los siguientes bioelementos C,
Ca,Na, K, H,0?

a) Ca-O-H (b. 1°) y C-Na-K (b. 2%
b) Ca-Na-K (b. 1°)y C-H-O (b. 2°)
c) C-H-O (b. 1°)y Ca-Na-K (b. 2°)
d) Na-O-C (b. 1°) y Ca-K-H- (b. 2°)
2°-Las sales minerales son esenciales para el

mantenimiento de la vida. Respecto al citoplasma
celular, define medio hiperténico.

a) El citoplasma celular es hipertoénico si presenta
mayor proporcion de sales minerales que el medio
exterior.

El citoplasma celular es hipertonico si presenta
menor proporcion de sales minerales que el medio
exterior.

Si tanto el citoplasma celular como el medio
exterior, la proporcion de sales es la misma.

Si el citoplasma celular es hipertonico con
respecto al medio se produce salida de agua desde
la célula.

b)

<)

d)

3%- En los glicidos, ;cuindo se dice que un carbono es
asimétrico?

a) Cuando esta unido a cuatro hidroégenos.

b) Cuando estd unido a cuatro grupos hidroxilo.

¢) Cualquier C de un glucido es asimétrico.

d) Cuando esta unido a cuatro radicales diferentes.

4°.- Los componentes de un nucledtido son:
a) un nucledésido con una base nitrogenada.
b) un acido fosforico y una base nitrogenada.
¢) un nucledsido con una base nitrogenada.
d) acido fosférico, una pentosa y una base
nitrogenada.

5°.- Los ribosomas se originan en:

a) el aparato de Golgi.
b) el reticulo endoplasmatico rugoso.
¢) el nucléolo.

d)

las peroxisomas.

6°.- La replicacion del ADN, ;en qué etapa del ciclo
celular tiene lugar?

a) En la Mitosis (fase M).

b) En la interfase.

c) Enlafase G,

d) EnlafaseS

7°.- El cloroplasto es un organulo convertidor de energia.
Puede sintetizar proteinas?

a) Depende de la luz.

b) Si, ya que cuenta con todo lo necesario.

¢) No.

d) Solo se realiza la fotosintesis.

8°.- La sintesis de proteinas a partir de los aminoacidos es
un proceso:

a) anabolico.
b) anabdlico que no requiere energia.
c) catabdlico.
d) catabdlico que no requiere energia.

9°.- Las vitaminas:
a) no intervienen en el metabolismo.
b) son precursores de coenzimas en el metabolismo.
c) son sintetizadas por los animales.
d) necesitamos grandes cantidades diarias.

10°.- El ciclo de Krebs transcurre en:

a) citosol.

b) crestas mitocondriales.
c) espacio intermembrana.
d) matriz mitocondrial.

11°.- ;Por qué no pueden aplicarse las leyes de Mendel a
organismos procariotas? Porque:

a) sureproduccion sexual es diferente.

b) se reproducen asexualmente.

¢) todos son genéticamente diferentes.

d) sureproduccion sexual es la de eucariotas.
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12°.- ;La ADN-polimerasa en qué proceso interviene?

a) Transcripcion.

b) Traduccion.

¢) Replicaciéon del ADN.
d) Transcripcion inversa.

13°- El conjunto completo de genes referido a un
individuo o a una especie constituye:

a) el codigo genético.
b) el genoma.

¢) los cromosomas.
d) el cariotipo.

14°.- ;Qué tipo de mutacion esta asociada al sindrome
de Down?

a) Génicas.

b) Por sustituciones de bases
¢) Gendmicas.

d) Euploidias.

15°.- ;Qué es una levadura?

a) Un moho.

b) Un hongo mucoso.
¢) Un hongo unicelular.
d) Un protozoo.

16°.- El tétanos es una enfermedad bacteriana grave,
en algunos casos, mortal. ;Cual es el microorganismo
responsable?

a) Un bacilo gram positivo.
b) Un bacilo gram negativo.
¢) Un diplococo.

d) Un espirilo.

17°.- ;Qué es un antigeno?
a) Una proteina especifica.
b) Una molécula del sistema inmune.
¢) Una molécula extrafia al organismo.
d) Una célula de memoria.

18°.- ; Dénde se originan los linfocitos T?
a) Enel timo.
b) En la sangre.
¢) Enlamédula.
d) En el higado.

19°.- ;Qué es la vacunacion?
a) Un proceso de inmunizacion natural.
b) Un proceso de inmunizacion artificial pasiva.
¢) Una inyeccion de anticuerpos.
d) Un proceso de inmunizacion artificial activa.

20°.- La esclerosis multiple afecta a la sustancia blanca
del sistema nervioso central. Es una enfermedad:

a) infecciosa.

b) congénita.

c) autoinmune.

d) por hipersensibilidad.



